

В/чз

2

8 октября - выборы в областную Думу Законодательного Собрания Свердловской области. ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



МУНИЦИПАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ
«КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года

№ 68 (5628)

12 сентября 2006 года

Диалог властей

В социально-культурном центре г. Каменска-Уральского 8 сентября Председатель Правительства Свердловской области Алексей Воробьев в режиме видеоконференции провел встречу с главами муниципальных образований Южного округа по теме социально-экономического положения Свердловской области. Наиболее острые проблемы Каменского района областной Премьер обсудил в диалоге с главой Клевакинской администрации Р. П. Таскиной.

Раиса Павловна: «Как решить проблему безработицы? Есть территории, где более 200 человек в возрасте до 30 лет не работают. Уже просто сил нет».

Алексей Петрович: «Власть так говорить не может, мол, сил нет. Власть либо есть, либо ее нет. По области уровень безработицы составляет 1,6 процентов, а в Каменском районе аж четыре процента. Почему? В районе есть успешные хозяйства: ОАО «Каменское», Сосновская птицефабрика. Могут же эти управленцы создавать рабочие места».

Раиса Павловна: «Люди сами не хотят работать».

Алексей Петрович: «Не хотят люди работать в коллективном хозяйстве? Пусть работают как индивидуальные хозяйства. В одном месте есть сельское хозяйство, в другом есть сельская власть. А живет народ по-разному. В чем дело? Надо наводить порядок всем миром. Я вашу боль воспринимаю, но хочу заметить, все зависит от власти».

Раиса Павловна: «Как улучшить работу правоохранительных органов на селе? Участковые не держаться, меняются как перчатки».

Алексей Петрович: «Мы участковым зарплату повысили и очень серьезно — до 15 тысяч. Они должны держаться за свое место. Если не работает участковый, я хочу спросить, куда смотрит глава сельской администрации вместе с главой района. Почему не спросят с этого участкового, почему не внесут предложения поменять его?»

Раиса Павловна: «Вот если бы участковый получал зарплату в Клевакинской администрации, он бы и работал на совесть».

Алексей Петрович: «Этот вопрос надо решать. Нужно целенаправленно работать по этим проблемам. В целом же по Каменскому району со своей стороны хочу сказать следующее. Нас он очень беспокоит. Район должен снабжать город сельхозпродукцией. Должен быть первым в области по уровню сельскохозяйственного производства. Считаю, что все дело в организации жизни и труда населения».

Татьяна Алексеева.

Министр торговли побывал в районе

В рамках областной программы «День министерства» 6 сентября г. Каменск-Уральский и Каменский район посетила министр торговли, питания и услуг Свердловской области В. П. Соловьева.



Основной целью визита министра был диалог с руководителями предприятий и предпринимателями. После официальной части министр вместе с мэром города В. В. Якимовым и главой района В. Л. Щелконовым посетила ряд объектов торговли и бытового обслуживания.

Вера Петровна дала высокую оценку организации технологического процесса возводящегося в городе торгово-развлекательному центру «Апельсин». «Центр во многом уникален, - добавила она, - подобного нет даже в Екатеринбург. С одной



стороны это сектор экономики, приносящий конкретные доходы, с другой — сфера, решающая социальные вопросы».

В отделе самообслуживания магазина «Феникс» п. Мартюш министр отметила очень грамотное расположение товарных групп. Посетив ООО «Бытсервис» в с. Покровском, В. П. Соловьева сделала вывод, что в районе сохранена и активно работает сфера бытового обслуживания.

Пристальное внимание областной министр уделяет организации питания в общеобразовательных учреждениях. В Бродовской школе положительно отнеслась к тому, что школьный общепит работает по «Сборнику рецептур», утвержденному министерством торговли.

В завершении министр сказала: «Торговля во многом зависит от того, какие товары предоставляются, каков их ассортимент, какого они качества, и самое главное, кто их продает. Поэтому все должно быть сосредоточено вокруг продавца, который в свою очередь должен сделать все, чтобы покупатель, посетив магазин, остались всем довольны. Вот то главное, над чем стоит работать не только городу и району, но и всей системе потребления».

Екатерина Жернакова

ОБРАЩЕНИЕ

к жителям деревень, сел и поселков на территории муниципального образования «Каменский городской округ»

Уважаемые граждане! Администрация Каменского городского округа, руководство МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» и директора предприятий отрасли ЖКХ, обслуживающих населенные пункты на территории сельских администраций, вновь обращаются к вам с надеждой на полное взаимопонимание и поддержку.

Огромные долги населения по оплате предоставленных, но до настоящего времени не оплаченных коммунальных услуг не дают возможности сделать необходимые запасы топлива, рассчитаться по долгам прошлого года с поставщиками энергоресурсов, произвести необходимые работы для подготовки котельных и жилья к эксплуатации в зимних условиях. К сожалению, денежные средства, поступающие от населения в виде оплаты ЖКУ, являются практически единственным источником, позволяющим осуществлять все мероприятия в жилищно-коммунальной отрасли в полном объеме. Без наличия денежных средств все наши благие пожелания остаются только таковыми, без их практического осуществления.

В городе проводится акция, в результате которой все горожане, погасившие до 15 сентября основной долг по оплате коммунальных услуг, получают право на снятие уже начисленных на сумму долга пеней. Мы таких акций не проводим, т.к. эта работа проводится постоянно, все погасившие долги жители пользуются «льготой» по снятию начисленных пеней, сохраняя, таким образом, приличные денежные средства для семьи. Но такая возможность будет сохранена только до конца текущего года. В дальнейшем, исчерпав все меры убеждения, мы будем вынуждены перейти к мерам принуждения: увеличению обращений за судебной защитой в виде принудительного взыскания долгов, выселению из занимаемых жилых помещений, ограничениям в предоставлении отдельных видов коммунальных услуг и т. д.

Имеющиеся долги населения поставили под угрозу приобретение топлива для нормальной работы котельных, угрозу отключений целых территорий от электроснабжения энергоснабжающими организациями, прекращение поставок газа, отказ от подключения теплоснабжения в новом сезоне без оплаты старых долгов.

Проще всего во всех коммунальных бедах обвинять исполнителей, т.е. предприятия ЖКХ, но по мановению волшебной палочки, без денежных средств, ничего не решается. А поэтому обращаемся к вам с просьбой: не усугубляйте и без того сложную ситуацию по подготовке к зиме, срочно оплатите все имеющиеся долги за жилищно-коммунальные услуги.

В. Л. Щелконогов,
глава МО «Каменский городской округ»,
В. И. Крушинин,
начальник МУ «Управление заказчика по ЖКУ»,
директора предприятий ЖКХ

Потребительский рынок развивается стабильно

По итогам полугодия, торговое обслуживание района осуществляют 120 объектов торговли, в том числе 40 продовольственных, 20 непродовольственных и 54 смешанных магазинов, три павильона, четыре киоска мелкорозничной сети. По оперативным статистическим данным, оборот розничной торговли за шесть месяцев составил 218658 тысяч рублей. В 15 населенных пунктах осуществляется выездная торговля. 77 магазинов осуществляют продажу алкогольной продукции, 10 отделений связи торгуют мелкой розницей.

Продовольственные товары составляют 75 процентов в общем товарообороте, соотношение продовольственных и непродовольственных товаров 75 и 25 процентов соответственно. Продажа алкогольной продукции составила за шесть месяцев текущего года 37296 тысяч рублей или в общем товарообороте 17 процентов. Товарооборот Каменского РайПО за шесть месяцев 2006 года составил 115549 тысяч рублей, что в общем товарообороте — 52,8 процента.

Оборот общественного питания за 6 месяцев 2006 года составил 6309 тысяч рублей. На территории района расположено 19 школьных столовых, три общедоступных столовых-закусочных, пять столовых на промышленных и сельскохозяйственных предприятиях. На 1 июня хлеб и хлебобулочные изделия выпекают восемь пекарен, муку вырабатывает СПК «Смолинские ключики», кондитерские изделия выпускают два предприятия (РайПО и ИП Трунин, М. Белоносова), мясные полуфабрикаты - три предприятия (ИП Машанин (пельмени «Мясик»), СПК «Каменское», ИП Гусева).

Населению района ООО «Бытсервис» оказало за шесть месяцев бытовых

услуг на сумму 1044 тысячи рублей. В структуре бытовых услуг существенных изменений не произошло, лидирующее положение занимают услуги по ремонту и пошиву одежды, парикмахерские и ритуальные услуги. В ООО «Бытсервис» ежегодно принимается программа производственного развития, кроме этого в трех населенных пунктах три индивидуальных предпринимателя оказывают населению парикмахерские услуги и услуги по ремонту и пошиву одежды. Для развития бытовых услуг необходимо сохранить сочетание социальной направленности и муниципальной поддержки предприятий с минимальным набором бытовых услуг, ориентированных на все слои населения и усиление роли магазинов, превращение их в торгово-бытовые центры. Бытовое обслуживание - это, прежде всего, доступность для населения, невысокие цены и гарантия качества.

Каменское РайПО за счет открытия на площадях магазинов комплексных приемных пунктов оказывает услуги по раскрою тканей, реализует ритуальные принадлежности, осуществляет прием заказов на технически слож-

ные виды бытовых услуг с выполнением услуг в г. Каменске-Уральском. Каменское РайПО за счет собственных средств провело реконструкцию шести магазинов, работает 11 зооветделов, восемь аптечных киосков, одна аптека и отделы по продаже товаров медицинского назначения.

Появился новый магазин промышленных товаров в п. Мартюш, павильон в с. Травянском, открылся первый в районе магазин самообслуживания в п. Мартюш. Продолжается в соответствии с программой развития потребительского рынка строительство и благоустройство мини-рынка в п. Мартюш.

В Каменском городском округе заложены основы поддержки малого бизнеса, создана определенная правовая база. Субъектам малого бизнеса оказывается помощь в получении лицензий, аренды помещений, консультирование по вопросам предпринимательской деятельности. Создан филиал Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей (работодателей). Разработана и утверждена программа развития потребительского рынка, главной задачей которой является обеспечение доступности торговых предприятий для абсолютного большинства населения, рационального размещения торговых объектов на территории района, разнообразие форм и методов. Индивидуальные предприниматели и руководители предприятий оказывают спонсорскую поддержку в проведении районных мероприятий, наиболее отличившиеся награждаются

грамотами и благодарственными письмами главы района и областного Министерства торговли, питания и услуг. Индивидуальные предприниматели принимали участие в областном конкурсе среди женщин-руководителей «Женщина — директор года», конкурсе на лучшую организацию школьного питания.

В этом году создана Межведомственная рабочая группа по защите потребительского рынка от товаров и услуг, несущих угрозу жизни и здоровью жителям района. В состав группы входят представители прокуратуры, Роспотребнадзора, РОВД, администрации района, проводятся регулярно рейды и виновные привлекаются к административной ответственности.

Торговля в районе развивается динамично, что обеспечивает конкурентоспособность торговых предприятий, оказание дополнительных услуг населению, открытие магазинов на арендованных у муниципальной власти площадях, а также за счет перевода из жилого фонда в нежилое. Техническая оснащенность наших объектов торговли соответствует современным требованиям, ассортимент товаров разнообразный, а это значит, что жители района могут приобрести товар и получить услуги, не выезжая за пределы села.

Т. В. Степанова,
ведущий специалист
по потребительскому рынку
МО «Каменский городской округ»

Письма читателей

Школа тоже старится...

Благие помыслы государства о том, чтоб дети учились в комфортных, безопасных условиях. Понятны и требования проверяющих организаций Госпожнадзора и Роспотребнадзора к школам. Но выполнение предписаний требует достаточного финансирования, а средств у школы нет даже для текущего ремонта. Это только в песне поется: «Школа, ты не старишься, никогда не старишься. И шумят за окнами те же тополя...»

Маминская средняя школа построена в 1964 году, вот уже почти полвека эксплуатируется без единого капитального ремонта. Здание же начальной школы — постройка еще дореволюционная. Средств для ремонта из районного бюджета не выделяется, а в местном бюджете денег нет.

Но мир не без добрых людей, на помощь пришли родители и педагоги, оказавшие финансовую поддержку. Помогали и дети: своими руками совместно со взрослыми белили, красили, наводили порядок в классных комнатах. Особую благодарность выражает родителям классный руководитель 9 класса Н. М. Матвеева. Многие организации пришли к нам на выручку. Спонсорскую помощь оказала заведующая Маминской аптекой Н. А. Кирпищикова — передала в школу шкафы для кабинетов. ООО СХП «Маминское» (директор Л. В. Ладейщикова) помогло транспортом, завезло песок на школьный двор, в стройцах выделило доски. ООО «Исеть» (С. Г. Кузнецова) провело сварочные работы в здании школы, сделало трактором планировку территории.

Покровский «Бытсервис» (Г. Т. Лисицына) подарил ткань для кабинета. Строители организации ООО «Реал-строй» (Е. Л. Бабинов) профессионально и качественно отремонтировали лаборантскую для кабинета информатики и раздевалку для мальчиков. Маминская школа — единственная в районе, где ведутся занятия по пожарно-прикладному спорту. Поэтому начальник МЧС и ГО г. Каменска-Уральского и Каменского района И. М. Тройнин заинтересован в том, чтоб дети с увлечением занимались этим предметом в школе. Нам бесплатно завезли материал для создания полосы препятствий, теперь нам требуется каток для асфальтоукладки, который в свое время предприимчивые люди сдавали в металлолом. Еще Управление пожарной охраны обещает выделить нашим ребятам новое оборудование для тренировок.

Самый большой фронт работ достался младшему техническому персоналу во главе с заместителем директора по хозяйственной части Л. А. Сычевой. Она по-хозяйски, творчески преодолела авральные работы. Вот так, сообща, подготовили мы школу к учебному году. За что я и благодарю всех участников ремонта, всех тех, кто содействовал в этом.

А государству надо продуманней подходить к проблеме ремонта образовательных учреждений, чтобы администрация школы не занималась поборам с родителями и педагогов. Школу всегда содержали всем миром и хочется напомнить руководителям организаций, что они тоже когда-то были учениками этой школы, их дети учились и учатся сейчас. В жизни все возвращается на круги своя, вот лишь бы сердце человека никогда не оскудело и не зачерствело.

Спонсорскую помощь могли бы оказать и состоятельные люди, проживающие на нашей территории, и не только школе, но и селу. Тогда с их помощью на улице по ночам будет светло, дороги будут без колдобин и буераков, да и на душе станет радостнее от пользы дела.

Большие надежды мы возлагаем на местных депутатов, которых в свое время сами и выбрали, надеясь на помощь в решении проблем.

Г. Лузенина,
директор Маминской школы.

Битва за урожай.

22 центнера с гектара

На полях области развернулась настоящая битва за урожай, благо этому способствует сухая, солнечная погода. Все теперь зависит от умелой организации труда механизаторов, их профессионального мастерства и самоотверженности.

Задача, которая поставлена председателем правительства Алексеем Воробьевым перед аграриями Среднего Урала на последнем оперативном совещании областного кабинета министров, — убирать ежегодно не менее пяти процентов зернового клина области. Финишировать жатва должна не позднее 25 сентября. И полеводы стараются: зерновые уже скошены на трети отведенных под них площадей, намолочено 222 тыс. тонн зерна. Средняя урожайность составляет 22,2 центнера с гектара, самый «тяжелый» колос в Ирбитском районе — 31 центнер с гектара. Первыми «экватор» уборочной страды одолели хлеборобы Артинского района.

Закуп молока вырос вдвое

Объемы закупа молока у населения по области возросли в 2,4 раза. Сельские предприниматели при поддержке областного правительства имеют возможность приобретать мини-молоковозы, оборудованные компактной лабораторией. С помощью этой техники появляется возможность закупать молоко у владельцев личных подворий и доставлять его в пункты переработки.

За каждый литр молока, сданный на молочный завод, выплачивается субсидия в размере 1,5 рубля. Дело выгодное: на Среднем Урале этот вид малого бизнеса становится все востребованней. В минувшем году за семь месяцев у населения было закуплено 1,7 тыс. тонн молока, нынче за соответствующий период этот показатель увеличился до 4,17 тыс. тонн. Наиболее активно этот бизнес развивается в Артинском, Верхотурском, Слободотуринском и Талицком районах.

По прогнозам заместителя председателя областного правительства, министра сельского хозяйства и продовольствия Сергея Чemezова, к концу текущего года у населения будет закуплено 5 тыс. тонн молока, в 2007-м — 10 тыс. тонн.

Профилактика

Кишечные инфекции. Профилактика прежде всего

С приходом осени наступило время, когда резко увеличивается число заболевших острыми кишечными инфекциями. За прошедшую неделю эпидемиологи города зарегистрировали 44 случая заражения, что превышает среднеобластной показатель.

Всего же за первое полугодие в городе и районе зарегистрировано 1076 заболевших, но это официальные данные, а ведь сколько людей не обращается за медпомощью! 50 процентов госпитализированных — дети до двух лет. И в большинстве случаев в этом виноваты взрослые, ведь ребенок находится в полной зависимости от окружающих. Не зря острые кишечные инфекции называют болезнью грязных рук. И повторять избитую, в общем-то, истину о том, что перед едой необходимо мыть руки, нужно не только детям, но и взрослым. К сожалению, что об этом все еще приходится говорить и писать.

Несоблюдение простых правил гигиены — это контактно-бытовой путь передачи инфекции. Но болезнью этой можно заразиться и другим образом. Наиболее массовое и тяжелое заболевание развивается при употреблении инфицированной воды и продуктов: молочных, кондитерских изделий, яиц, плохо термически обработанного мяса. В связи с этим Роспотребнадзор с июля ввел обязательный контроль ввозимой молочной продукции, при котором проверяются условия доставки и хранения товара. Нарушения были обнаружены у поставщиков из Катайска, Ирбита, Березовска. За невыполнение производственного контроля, несоблюдение требований по транспортировке продуктов, нарушение условий хранения и сроков реализации предприятиям торговли и общепита грозит штраф от 5 тысяч рублей. Основной процент неудовлетворительных проб по микробиологическим показателям приходится на кремовые кондитерские изделия, молочные и мясные продукты, салаты. Опасность также представляют немые арбузы, которые продаются на рынках в разрезанном виде.

Возбудители кишечных инфекций могут быть самыми разными, в продуктах питания они сохраняются до 70 суток, в организме человека размножаются до миллиарда, инкубационный период инфекции длится от нескольких часов до семи суток. Независимо от того, что послужило причиной болезни, первой помощью является восполнение потери жидкости и солей: заболевшему нужно дать теплое, чуть солоноватое питье и до 10-и таблеток активированного угля. Чем раньше начато лечение острой кишечной инфекции, тем благоприятнее исход заболевания. Для профилактики же всем необходимо пить только кипяченую воду, тщательно мыть овощи и фрукты и соблюдать элементарные правила личной гигиены.

Людмила Никонорова

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОКАЗАНИИ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ МАЛОИМУЩИМ ГРАЖДАНАМ

Настоящее Положение определяет основные вопросы организации деятельности государственных юридических бюро, создаваемых с целью выработки оптимального механизма предоставления квалифицированной юридической помощи гражданам, считающимся малоимущими в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Государственные юридические бюро оказывают следующие виды юридической помощи:

- а) дают консультации по правовым вопросам в устной и письменной форме;
- б) составляют заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера;
- в) обеспечивают участие работников государственных юридических бюро в качестве представителей граждан в гражданском судопроизводстве, исполнительном производстве по гражданским делам, а также представляют интересы граждан в органах местного самоуправления, общественных объединениях и иных организациях.

Государственное юридическое бюро оказывает юридическую помощь гражданам бесплатно.

Для получения юридической помощи гражданин представляет в государственное юридическое бюро следующие документы:

- а) заявление об оказании юридической помощи по форме, утверждаемой Федеральной регистрационной службой;
- б) документ, удостоверяющий личность;
- в) справка о среднедушевом доходе семьи (одиноко проживающего гражданина), полученном за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу обращения в государственное юридическое бюро.

Справка о среднедушевом доходе семьи (одиноко проживающего гражданина) для получения бесплатной юридической помощи выдается территориальным исполнительным органом государственной власти Свердловской области - Управлением социальной защиты населения по городу Каменску-Уральскому и Каменскому району в течение 3 дней со дня обращения.

Среднедушевой доход семьи (одиноко проживающего гражданина) исчисляется за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу обращения в территориальный исполнительный орган государственной власти Свердловской области, в соответствии с

Болезнь легче предупредить, чем лечить

В последнее время медики города и района отмечают резкое увеличение числа тех, кто наотрез отказывается делать прививку от той или иной инфекции. Наибольшее беспокойство у врачей вызывает то, что все чаще от иммунизации отказываются матери маленьких детей, чей организм нуждается в защите от болезней, предупреждаемых с помощью вакцин.

Нам кажется, что делать или не делать прививку — вопрос сугубо индивидуальный. Но дело это не только лично каждого человека или семьи. Нельзя забывать о таком понятии, как коллективный иммунитет: чем больше людей вакцинировано от какой-то болезни, тем выше гарантии для всех. Медициной однозначно доказано, что вакцинации против полиомиелита, дифтерии, коклюша, столбняка ежегодно спасают жизни около трех миллионов человек во всем мире. Вакцинация против оспы позволила полностью избавиться человечество от этой опасной болезни. Прививки от гриппа спасают сотни тысяч жизней, ежегодно, хотя сам грипп победить пока невозможно. Современные вакцины безопасны, эффективны и надежны. Но некоторые мамы до сих пор опасаются возможных побочных эффектов и отказываются от вакцинации своих детей. Большинство же взрослых просто не удосуживаются позаботиться о своем здоровье. Не стоит забывать, что массовый отказ от детских прививок в 90-е годы привел к новой эпидемии дифтерии, которая стоила нашей стране сотни жизней — и детей и взрослых.

С этого года в связи с приоритетным проектом «Здоровье». Министерство здравоохранения России пополнило национальный календарь прививок бесплатной вакциной от гриппа. Теперь от этой инфекции будут прививаться все, кто входит в группу риска: медики, педагоги, дети, посещающие детские сады, ученики младших классов, а также люди после 60 лет. Кроме этого из федерального бюджета уже выделяются средства на массовую вакцинацию детей и подростков от вирусного гепатита В, краснухи и полиомиелита. Очень важно, чтобы запланированная вакцинация прошла организованно и своевременно.

Людмила Никонорова

«Школьные» прививки

Мой ребенок в этом году пошел в первый класс. Нас уже предупредили, что в школе детям будут делать прививки. Хотелось бы узнать, обязательно ли это и сколько будут стоить вакцины?

О. Малышкина.

В Центре гигиены и эпидемиологии Свердловской области сообщили, что все прививки в школах будут ставить бесплатно и только на добровольной основе. На сегодняшний день, например, для вакцинации школьников уже припасено 250 тысяч доз вакцин против гепатита В, клещевого энцефалита и краснухи. Кстати, школьные медики через классных руководителей должны предупреждать родителей о том, что ребенку планируется поставить ту или иную прививку.

Федеральным законом от 5 апреля 2003 года N 44-ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи», на основании представленных документов о доходах и составе семьи.

Решение об оказании юридической помощи принимается начальником государственного юридического бюро или по его письменному поручению - работником государственного юридического бюро в день представления гражданином документов.

Юридическая помощь оказывается на основании соглашения между гражданином и государственным юридическим бюро.

В случаях, предусмотренных соглашением, государственное юридическое бюро на основании договора вправе поручить адвокату оказать лицу, обратившемуся в государственное юридическое бюро, юридическую помощь, в том числе выступить его представителем в гражданском судопроизводстве, а также в исполнительном производстве по гражданскому делу.

В оказании юридической помощи может быть отказано, если:

- а) гражданин, обратившийся в государственное юридическое бюро, не представил документы, предусмотренные настоящим Положением;
- б) из представленной справки о полученных доходах следует, что среднедушевой доход семьи (одиноко проживающего гражданина) выше (равен) величины прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- в) гражданин ходатайствует об оказании юридической помощи, не предусмотренной настоящим Положением.

Отказ в оказании юридической помощи может быть обжалован обратившимся в государственное юридическое бюро гражданином в территориальном органе Федеральной регистрационной службы. Срок рассмотрения жалобы составляет не более 10 рабочих дней. В случае, если основания, содержащиеся в отказе, не предусмотрены настоящим Положением, руководитель территориального органа Федеральной регистрационной службы в течение указанного срока направляет начальнику государственного юридического бюро (лицу, исполняющему его обязанности) предписание об устранении нарушений, о чем в письменной форме уведомляет гражданина.

Отказ в оказании юридической помощи может быть обжалован гражданином в суде.

Управление социальной защиты по городу и району

AKGO_13-1KK03

ПРОТОКОЛ № 13-1

вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе

Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а, каб. № 10.

Администрация МО «Каменский городской округ»
15 часов 20 минут,
06 сентября 2006г.На заседании присутствуют:
Юндина А.В. — зам. Главы администрации, председатель комитета по экономике и управлению имуществом, председатель комиссии,
Пирогова Т.А. — ведущий специалист экономист комитета по экономике и управлению имуществом, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Атмановская С.Н. — зам. Главы администрации по социальной политике,

Шелест С.В. — ведущий специалист юрист комитета по экономике и управлению имуществом МО,

Юдинцева Л.А. — начальник финуправления в МО «Каменский городской округ»,

Уфимцев А.Н. — начальник МУП «ОКС»,

Заказчик: Комитет по экономике и управлению имуществом МО «Каменский городской округ» - Юндина А.В. с правом голоса.

Представители претендентов подавшей заявки:

ООО «Служба земельного кадастра» - Ладанов М.П.;

ООО «Уральский центр земельного права» - Роо А.Ф.,

Плаксин В.П.;

ЗАО «Дубль-Гео» - Александров В.И..

Заседание комиссии снимается на видеосъемку.

Повестка дня:

1. Вскрытие конвертов с конкурсными заявками на участие в конкурсе на выполнение комплекса работ по созданию инженерно-топографических планов в масштабе 1:2000 п.г.т. Мартюш и д.Брод для последующей разработки генерального плана муниципального образования «Каменский городской округ».

Слушали секретаря комиссии Пирогову Т.А.:

Предмет конкурса: Выполнение комплекса работ по созданию инженерно-топографических планов в масштабе 1:2000 п.г.т. Мартюш и д.Брод для последующей разработки генерального плана муниципального образования «Каменский городской округ».

Объем выполняемых работ: 245га застроенной территории, 290га незастроенной территории п.г.т. Мартюш и д. Брод, определяется согласно смет на топографо-геодезические работы.

Краткие характеристики работ: полевые и камеральные работы по созданию инженерно-топографических планов масштаба 1:2000 в двух видах: на магнитном и бумажном носителе.

Заказчик, адрес:

Комитет по экономике и управлению имуществом МО «Каменский городской округ»

Почтовый адрес: 623428, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38а,

Телефон: (3439) 32-50-40

E-mail: admkr@kamensktel.ru

Источник финансирования: местный бюджет.

Условия оплаты: безналичный расчет.

Основанием для оплаты выполненной работы является акт приемки выполненных работ, оформленный над-

лежащим образом с приложением финансовых документов, подтверждающих целевое расходование средств.

Стоимость работ по муниципальному контракту может измениться в пределах лимита согласно утвержденным ЗАКАЗЧИКОМ сметам.

При уменьшении лимита бюджетных обязательств, ЗАКАЗЧИК оставляет за собой право в одностороннем порядке приостановить действие муниципального контракта, уведомив об этом ИСПОЛНИТЕЛЯ в 10-дневный срок.

ЗАКАЗЧИК перечисляет аванс в размере 30 % от цены контракта.

Оплата выполненных Подрядчиком работ производится денежными средствами на расчетный счет Подрядчика, за фактически выполненные объемы работ, на основании актов приемки выполненных работ, завизированных ответственным лицом — Комитетом по архитектуре и градостроительству, определенным Положением «О Комитете по архитектуре и градостроительству Администрации муниципального образования «Каменский городской округ», и справок стоимости работ, подписанных Заказчиком, в течение 10 дней после выставления счета-фактуры. Заказчик осуществляет расчеты с Подрядчиком за принятые работы по мере поступления денежных средств на расчетный счет Заказчика в размере 95% от стоимости предъявленных работ.

Окончательный расчет производится после сдачи-приемки всей работы, включая устранение недостатков, на основании акта приемки всей работы.

Начальная цена контракта: 3200000руб.

Место, условия и сроки выполнения работ:

Место выполнения работ: Свердловская область, Каменский район, п.г.т. Мартюш, д.Брод.

Условия: работы выполняются согласно действующим справочникам на топографо-геодезические работы.

Срок выполнения работ: до 20 декабря 2006года

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:

1) Цена контракта не более 3200000руб.;

2) Качество выполнения работ должно соответствовать СНиП;

3) Срок выполнения работ — до 20 декабря 2006г.;

4) Срок предоставления гарантии качества работ — 2 года;

Срок окончания подачи заявок на участие в конкурсе: 15 часов 00 минут 06 сентября 2006г.

Слушали:

Пирогову Т.А. — До вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе объявляю присутствующим о возможности подать заявки, изменить или отозвать поданные заявки. Полученные после окончания приема конвертов с заявками заявки будут вскрыты и возвращены претендентам на заключение муниципального контракта.

Новых заявок, измененных заявок и отзыва заявок нет.

До вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе произведена запись в журнале регистрации заявок на участие в открытом конкурсе об окончании приема конкурсных заявок и об общем количестве поступивших заявок. Поступила 1 конкурсная заявка на участие в открытом конкурсе:

1) № 01 поступила 27.07.2006г. в 14час15мин.

2) № 02 поступила 05.09.2006г. в 10час. 20мин.

3) № 03 поступила 06.09.2006г. в 14час.25мин.

Слушали: Юндина А.В.:

Вскрываем конверт.

Претенденты на участие в открытом конкурсе на заключение муниципального контракта:

Пер. № конкурсной заявки	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) и адрес претендента на заключение муниципального контракта	Наличие в заявке сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией	Условия исполнения муниципального контракта, указанные в заявке, являющиеся критерием оценки заявок
02/	ООО "Служба земельного кадастра"	Описи нет. 1) копия Устава, 2) Заверенная нотариально копия Свидательства о внесении записи в ЕГРЮЛ; 3) копия Свидательства о госрегистрации предприятия, копия Постановления главы МО "Каменский район"; 4) копия информационного письма из ЕФРПО; 5) 2 лицензии на вид деятельности указанный в извещении; 6) копия Свидательства о внесении записи в ЕГРЮЛ; 7) копия Свидательства о постановке на учет в налоговом органе юр. лица 8) копия Свидательства о постановке на учет в налоговом органе по НДС; 9) справка банка "Северная касса"; 10) справка о состоянии расчетов по налогам, сборам, взносам 11) Сведения о потенциале; 12) Бухгалтерский баланс; 13) конкурсное предложение	Цена контракта: 2600000руб. с НДС Срок выполнения работ: 20 декабря 2006г. Гарантия в течении 3х лет, при возникновении неточностей, исправления выполняются за счет собственных средств Объем работы: 245 гектар застроенной территории, 290 га, не застроенной территории п.г.т. Мартюш, д. Брод
02.	ЗАО "Дубль-Гео"	По описи 1) Заявка на участие в конкурсе; 2) копия Устава; 3) копия выписки из ЕГРЮЛ, заверенная нотариально; 4) Свидательство о госрегистрации юр. лица; 5) Свидательство о постановке на учет в налоговом органе; 6) Лицензия на вид деятельности указанный в извещении; 7) справка банка 8) справка о состоянии расчетов по налогам, сборам, взносам 9) сведения о потенциале; 10) бухгалтерский баланс и форма №2; 11) конкурсное предложение	Цена контракта: 1911611рублей. Срок выполнения работ: 15 декабря 2006г. Порядок оплаты: 30% аванс, 70% за фактически выполненный объем, на основании актов приемки выполненных работ
01.	ООО "Уральский центр земельного права"	По описи: 1) Заявка на участие в конкурсе; 2) копия Устава, Учредительного договора; 3) копия выписки из ЕГРЮЛ, заверенная нотариально; 4) копия Свидательства о госрегистрации юр. лица; 5) копия Свидательства о постановке на учет в налоговом органе; 6) копии Лицензии на вид деятельности, указанный в извещении; 7) справка о состоянии расчетов по налогам, сборам, взносам 8) Анкета претендента 9) Уведомление о возможности применения УСНО; 10) Сведения о потенциале: перечень предприятий дебиторов по состоянию на 01.07.2006 г., предприятий - кредиторов; 11) Банковские реквизиты, Свидательства о проверке, результаты проверки. 12) Смета (предварительная) 13) Налоговая декларация по УСНО, Расчет налога по УСНО. 14) Письмо Госстата 15) конкурсное предложение.	Цена контракта: 3150000руб. Срок выполнения работ: по договору Порядок оплаты: 30% - предоплата - 945000-00, 70% после завершения работ 2205000 руб.

Протокол подписан 6-ю членами комиссии, из 6 присутствующих на заседании комиссии, и одним представителем заказчика из одного присутствующего.

Протокол № 3

Рассмотрения и оценки котировочных заявок от 06 сентября 2006 года

UKSKGO 03ZK05

На заседании присутствуют:

Мельник В. А. — начальник Управления культуры, спорта и делам молодежи Администрации муниципального образования «Каменский городской округ», председатель комиссии;

Медведева О. В. — экономист Управления культуры, спорта и делам молодежи Администрации муниципального образования «Каменский городской округ», секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Кавун Л. Д. — главный бухгалтер Управления культуры, спорта и делам молодежи Администрации муниципального образования «Каменский округ»;

Безденежных О. А. — бухгалтер Управления культуры, спорта и делам молодежи Администрации муниципального образования «Каменский городской округ»;

Жернакова И. В. — ведущий специалист Управления культуры, спорта и делам молодежи Администрации муниципального образования «Каменский городской округ».

Заказчик: Управление культуры, спорта и делам молодежи Администрации муниципального образования «Каменский городской округ»

Почтовый адрес: 623409, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13

Тел.: (3439) 32-40-48

e-mail: moth_alex@mail.ru

aleksei@kamensktel.ru

Источник финансирования заказа: местный бюджет.

Предмет и существенные условия муниципального контракта: поставка нефтепродуктов (бензина).

Максимальная цена контракта: 42000,00 (сорок две тысячи) рублей.

Участники размещения заказа, подавшие котировочные заявки.

1. ООО «Лукойл-Пермнефтепродукт».

2. ЗАО «Урал-Бизнес-Нефть».

Отклонение котировочных заявок: отклонение заявок нет.

Предложение о наиболее низкой цене:

ЗАО «Урал-Бизнес-Нефть» - 41999,96 рублей.

Сведения о победителе: ЗАО «Урал-Бизнес-Нефть».

Решение котировочной комиссии: в результате проведенного запроса котировок признать победителем и заключить муниципальный контракт на условиях, предусмотренных извещением о запросе котировок, с участником размещения заказа ЗАО «Урал-Бизнес-Нефть».

Решение комиссии единогласное.

Протокол подписан всеми членами комиссии.

Председатель комиссии: В. А. Мельник

Секретарь комиссии: О. В. Медведева

Члены комиссии: Л. Д. Кавун, О. А. Безденежных, И. В. Жернакова

7 сентября в 14.00 в здании Администрации Каменского городского округа состоялось сороковое заседание Думы Каменского городского округа со следующей повесткой дня:

1. О ходе выполнения Решения Думы Каменского городского округа от 01.01.2006г. № 30 «Об итогах отопительного сезона 2005-2006 гг. и мерах по подготовке жилищного фонда, инженерной инфраструктуры, объектов социального, культурного и бытового назначения МО «Каменский городской округ» к отопительному сезону 2006-2007 годов».

Докладчик: С. А. Мосин — заместитель главы Администрации городского округа.

2. Об обращении главного редактора газеты «Пламя» в думу Каменского городского округа по дополнительному выделению бюджетных средств.

Докладчик: О. А. Чебыкин — главный редактор газеты «Пламя».

3. О погашении детям-сиротам задолженности за коммунальные услуги.

Докладчик: С. Н. Атмановская — заместитель главы Администрации городского округа.

4. Об обращении директора ГОУ СО «Мартюшевский детский Дом» Р. А. Шестовских по решению вопроса о передаче на праве временного безвозмездного пользования здания бывшего Дома школьников.

Докладчик: Р. А. Шестовских — директор ГОУ СО «Мартюшевский детский Дом».

5. О депутатском запросе В. Н. Соломеина к главному врачу МУЗ «Каменская ЦРБ» Н. М. Вавиловой.

Докладчик: В. Н. Соломеин — председатель Думы городского округа.

6. Об обращении в Законодательное Собрание Свердловской области по внесению поселка Солнечный в административно-территориальное устройство Свердловской области.

Докладчик: А. А. Озорнина — зав. юридическим отделом Администрации городского округа.

7. О внесении изменений в структуру Администрации муниципального образования «Каменский городской округ».

Докладчик: В. Л. Щелконогов — глава городского округа.

В. Н. Соломеин,

председатель Думы

Каменского городского округа

Редактор О.ЧЕБЫКИН

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 1965 года.

Зарегистрирована в Уральском региональном

управлении Роскомпечати РФ: рег.св.№ Е-1327

Подписной индекс издания 53861

Газета выходит 2 раза в неделю

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623418,

г.Каменск-Уральский, пр.Победы, 97"а".

Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Отпечатано с готовых диапозитивов

в ГУП СО «Каменск-Уральская типография»,

ул. Ленина, 3. Заказ 654. Тираж 1430.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.